L’amplificateur opérationnel considéré parfait fonctionne en régime lin€aire.

2-1  Donner les caractéristiques d’un amplificateur opérationnel parfait.

2-2  Donner les équations de fonctionnement d’un amplificateur opérationnel
en régime linéaire.

2-3  Montrer que le montage posséde une masse virtuelle.

Vs .
2-4  Exprimer la fonction de transfert T = v en fonction de Ry, Ry, L,
C et . Ve —
2-5 La fonction de transfert T = _\—[ - se met sous la forme :
VE
I= _______Tc; Fov avec o = onf. Exprimer To, Qo et f, en fonction
1+] QO B — T)

des éléments du montage puis donner la si gnification physique de
chacun des paramétres exprimes. |

2-6  Déterminer le type de filtre.
2-7 On donne Vg(t)=5V, déduire I’expression de Vs(t).
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